

ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 045/2024
DISPENSA ELETRÔNICA Nº 010/2024

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Coordenador de Pregão Lucas Eduardo Pereira, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório da **DISPENSA ELETRÔNICA Nº 010/2024**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DIRETA, POR DISPENSA, DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURO DE ACIDENTES PESSOAIS, COM GARANTIA DE R\$10.000,00 (DEZ MIL REAIS) DE COBERTURA BÁSICA POR MORTE ACIDENTAL (MA) E INVALIDEZ PERMANENTE TOTAL OU PARCIAL (IPA), NECESSÁRIO PARA O ESTÁGIO NÃO-OBRIGATÓRIO NO MUNICÍPIO DE FORMIGA-MG**, contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- No Aviso de Dispensa Eletrônica, no Edital Convocatório e na minuta de Contrato, houve um erro na numeração da Dispensa Eletrônica, por tanto.

onde se lê:

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 002/2024

leia-se:

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 010/2024

Tendo em vista que a errata não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 17/05/2024, em sessão pública eletrônica, a partir das 08:31 horas (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 14 de maio de 2024.



LUCAS EDUARDO PEREIRA
COORDENADOR DE PREGÃO